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У Специјалном суду почело је припремно рочиште у процесу против некадашњег
министра за заштиту животне средине и просторног планирања Оливера Дулића.

  

  

Дулић је изјавио да се против њега води политички процес и да једва чека да "растури"
оптужницу.

  

"Јасно је да се од великог случаја овде ради о једном баналном случају јер је пет
оптужница до сада пропало, а ја једва чекам да растурим ову оптужницу, да победим у
овом процесу, да скинем љагу са свог имена и да наставимо живот", рекао је Дулић
новинарима испред Специјалног суда.

  

Он тврди да никада није починио ниједно кривично дело, нити се бавио криминалом и
наводи да је сигуран да ће то и доказати.

  

Дулић, против кога се процес води због оптужби за злоупотребе приликом издавања
дозвола за рад предузећу "Нуба инвест", верује у поштено суђење и поручује да ће
његов случај бити испит за способност нашег правосуђа да буде на европском нивоу.

  

"Веома сам срећан што овај политички исконструисан и таблоидно монтирани процес
најзад улази у финале", рекао је Дулић и додао да иза тог политичког прогона стоје "они
који су данас на власти". "Њима је било у интересу да се сви министри из бивше власти
криминализују, код неких су успели а код неких не", рекао је Дулић.

  

Припремно рочиште, које је затворено за јавност, требало је да почне јуче али је
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одложено због хитне операције једног од бранилаца.

  

На крају рочишта суд ће заказати почетак суђења којем ће моћи да присуствују медији, а
оптужени ће моћи да детаљно изнесу своју одбрану.

  

Осим Дулића на оптуженичкој клупи наћи ће се његов тадашњи заменик Небојша Јањић
и тадашњи директор "Путева Србије" Зоран Дробњак.

  

Оптужницом се Дулић, Јањић и Дробњак терете да су приликом издавања локацијских
и грађевинских дозвола за постављање мреже оптичких каблова инвеститорима
линијских инфраструктурних објеката телекомуникационе мреже прибавили имовинску
корист у износу од преко осам милиона динара.

  

На тај начин су извршили продужено кривично дело злоупотреба службеног положаја за
које је запрећена казна од две до 12 година затвора.

  

Према тврдњама Тужилаштва, издавањем захтеваних дозвола омогућено је "Нуби" да
приступи изградњи оптичке мреже каблова на државним путевима којима управљају
"Путеви Србије" и то на најважнијим коридорима од Београда до границе са Хрватском,
Мађарском, Румунијом, Бугарском и Македонијом.

  

Поред тога, како се наводи, Дулић, Јањић и Дробњак су "Нуба инвест" ставили у
повлашћени положај у односу на друге заинтересоване инвеститоре који су се обраћали
са истим захтевима.

  

Истрага против Дулића и осталих покренута је у септембру 2012. године, а они се бране
са слободе.

  

(Танјуг)
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